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１ 学内のサークル加入状況（大学院生を除く） 
（表-200）サークル加入状況（学部） 

 全体 している 以前はしていた したことがない 無回答

全体 2297 57.5% 19.5% 18.0% 5.0%

男 1330 60.0% 16.8% 18.4% 4.8%

女 950 54.3% 23.5% 17.6% 4.6%

文系 1119 57.1% 21.6% 16.1% 5.2%

理系 1172 58.1% 17.6% 20.0% 4.4%

1･2年生 1311 66.1% 10.2% 17.2% 6.5%

3年生以上 977 46.3% 32.0% 19.3% 2.4%

自宅 897 53.1% 21.2% 20.6% 5.1%

自宅外 1387 60.7% 18.6% 16.4% 4.3%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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２ サークルに加入している者（大学院生を除く） 
（１） サークルの種類    （注）１で「している」と回答した者のみ抽出 

（表-201）サークルの種類（学部） 

 全体 大学公認 学部公認
大学・学部
非公認

学外
複数大学
で連携

その他 無回答

全体 1321 69.3% 9.3% 15.8% 1.8% 2.0% 1.4% 0.

男 798 68.0% 8.1% 17.8% 1.9% 2.5% 1.4% 0.

女 516 71.5% 11.2% 12.6% 1.7% 1.2% 1.2% 0

文系 639 68.7% 10.5% 15.6% 2.3% 1.4% 0.9% 0

理系 681 70.0% 8.1% 16.0% 1.3% 2.5% 1.8% 0.

1･2年生 867 72.3% 7.8% 14.9% 1.5% 2.0% 1.2% 0.

3年生以上 452 63.7% 12.2% 17.5% 2.4% 2.0% 1.8% 0

自宅 476 70.4% 9.9% 13.9% 2.5% 1.5% 1.3% 0.

自宅外 842 68.9% 8.9% 17.0% 1.4% 2.3% 1.3% 0.

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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（２） 加入サークル   （注）１で「している」と回答した者のみ抽出 

（表-202）加入サークル（学部） 
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全体 男 女全体 文化系 体育系
文化系と体
育系の両方

その他 無回答

全体 1321 47.1% 45.6% 5.1% 2.0% 0.2%

男 798 40.1% 52.8% 5.0% 2.0% 0.1%

女 516 57.9% 34.3% 5.2% 2.1% 0.4%

文系 639 54.8% 37.4% 5.5% 2.0% 0.3%

理系 681 39.9% 53.2% 4.7% 2.1% 0.1%

1･2年生 867 47.1% 44.5% 6.1% 2.1% 0.2%

3年生以上 452 47.3% 47.3% 3.1% 2.0% 0.2%

自宅 476 47.3% 45.8% 4.6% 1.9% 0.4%

自宅外 842 47.1% 45.4% 5.2% 2.1% 0.1%

居住別

系・理系別

年別（学部）

文

学
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（３） 活動時間（週平均）   （注）１で「している」と回答した者のみ抽出 
 （表-203）活動時間（週平均）（学部） 

 全体 2時間未満
2～

5時間未満
5～

10時間未満
10～

15時間未満
15～

20時間未満
20時間以上 無回答

全体 1321 17.9% 27.6% 26.2% 15.4% 7.4% 4.8% 0.6%

男 798 16.0% 28.8% 25.6% 15.8% 7.9% 5.5% 0.4%

女 516 20.3% 25.8% 27.5% 14.9% 6.8% 3.7% 1.0%

文系 639 21.1% 27.7% 23.6% 13.6% 8.5% 4.7% 0.8%

理系 681 15.0% 27.5% 28.6% 17.0% 6.5% 5.0% 0.4%

1･2年生 867 14.9% 27.3% 27.7% 16.6% 8.4% 4.5% 0.6%

3年生以上 452 23.9% 27.9% 23.2% 13.3% 5.5% 5.5% 0.7%

自宅 476 18.7% 26.9% 27.7% 14.7% 6.9% 4.2% 0.8%

自宅外 842 17.6% 27.9% 25.4% 15.9% 7.7% 5.0% 0.5%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
（４） 学業との関係   （注）１で「している」と回答した者のみ抽出 
 （表-204）学業との関係（学部） 

 全体
学業にかなり
支障がある

学業に少し
支障がある

学業と両立
している

無回答

全体 1321 5.1% 24.3% 70.2% 0.4%

男 798 4.1% 24.6% 71.1% 0.3%

女 516 6.8% 24.0% 68.6% 0.6%

文系 639 5.9% 25.8% 67.8% 0.5%

理系 681 4.4% 22.9% 72.4% 0.3%

1･2年生 867 4.8% 27.2% 67.5% 0.5%

3年生以上 452 5.8% 18.8% 75.2% 0.2%

自宅 476 5.5% 25.4% 68.3% 0.8%

自宅外 842 5.0% 23.6% 71.3% 0.1%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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（５） 加入の動機   （注）１で「している」と回答した者のみ抽出 
 （表-205）加入の動機（学部） 

全体 興味があった 団体生活に魅力 友達を得るため
特技・教養を
身に付けるため

健康維持・体力
向上のため

就職に
有利だから

先輩に
勧誘されて

その他 無回答

全体 1321 61.2% 3.3% 15.4% 6.5% 7.0% 0.3% 2.9% 3.0% 0.2%

男 798 61.0% 2.5% 13.9% 6.4% 9.1% 0.3% 3.0% 3.6% 0.1%

女 516 61.4% 4.5% 18.0% 6.8% 3.9% 0.4% 2.5% 2.1% 0.4%

文系 639 63.1% 4.5% 13.8% 7.0% 4.7% 0.6% 3.9% 2.0% 0.3%

理系 681 59.5% 2.2% 17.0% 6.0% 9.3% 0.0% 1.9% 4.0% 0.1%

1･2年生 867 60.1% 3.1% 16.6% 7.5% 6.7% 0.3% 2.9% 2.5% 0.2%

3年生以上 452 63.3% 3.8% 13.3% 4.6% 7.7% 0.2% 2.9% 4.0% 0.2%

自宅 476 60.1% 5.3% 16.2% 5.0% 6.3% 0.2% 3.4% 2.9% 0.6%

自宅外 842 62.0% 2.1% 15.1% 7.2% 7.5% 0.4% 2.6% 3.1% 0.0%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
（６）活動費用（月額）   （注）１で「している」と回答した者のみ抽出 
 （表-206）活動費用（月額）（学部） 

全体 2,000円未満
2,000～

5,000円未満
5,000～

10,000円未満
10,000～

15,000円未満
15,000～

20,000円未満
20,000～

25,000円未満
25,000～

30,000円未満
30,000円以上 無回答

全体 1321 40.0% 28.0% 17.6% 7.5% 3.0% 1.5% 0.5% 1.4% 0.5%

男 798 36.7% 29.4% 19.0% 7.5% 3.0% 1.8% 0.8% 1.5% 0

女 516 45.3% 26.0% 15.3% 7.4% 3.1% 1.0% 0.2% 1.2% 0

文系 639 42.7% 29.0% 14.9% 7.5% 2.5% 1.4% 0.2% 1.4% 0

理系 681 37.4% 27.2% 20.1% 7.5% 3.5% 1.6% 0.9% 1.3% 0

1･2年生 867 39.4% 29.9% 18.8% 6.0% 2.8% 1.4% 0.2% 1.0% 0

3年生以上 452 40.9% 24.6% 15.3% 10.4% 3.5% 1.8% 1.1% 2.0% 0.4%

自宅 476 38.0% 30.9% 15.1% 9.0% 4.2% 0.8% 0.2% 0.8% 0

自宅外 842 41.3% 26.2% 19.0% 6.5% 2.4% 1.9% 0.7% 1.7% 0

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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.8%

.2%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 - 127 - 

（７） 満足度   （注）１で「している」と回答した者のみ抽出 
  （表-207）サークルの満足度（学部） 

  全体 満足 やや満足
どちらともいえな

い
やや不満足 不満足 無回答

全体 1321 44.6% 32.6% 8.8% 11.4% 2.2% 0.4%

男 798 44.9% 32.2% 8.1% 11.8% 2.6% 0.4%

女 516 44.4% 33.3% 9.5% 11.0% 1.4% 0.4%

文系 639 46.3% 31.6% 8.5% 11.1% 2.0% 0.5%

理系 681 43.0% 33.6% 9.1% 11.6% 2.3% 0.3%

1･2年生 867 42.0% 33.1% 9.5% 12.3% 2.8% 0.3%

3年生以上 452 49.3% 31.9% 7.5% 9.7% 1.1% 0.4%

自宅 476 45.2% 32.8% 9.9% 9.9% 1.7% 0.6%

自宅外 842 44.4% 32.5% 8.2% 12.2% 2.4% 0.2%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（８） 不満足な理由   （注）２（８）で「やや不満足」「不満足」と回答した者のみ抽出 
  （表-208）不満足な理由（学部） 

 全体 施設が足りない
よい指導者が

いない
施設が自由に
使えない

教職員の利用が
優先されている

自分の時間が
もてなくなる

その他 無回答

全体 192 32.3% 9.4% 16.1% 0.5% 25.0% 16.7%

男 122 36.9% 10.7% 16.4% 0.8% 22.1% 13.1%

女 69 24.6% 5.8% 15.9% 0.0% 30.4% 23.2%

文系 90 27.8% 8.9% 16.7% 0.0% 26.7% 20.0%

理系 101 36.6% 9.9% 14.9% 1.0% 23.8% 13.9%

1･2年生 140 30.7% 9.3% 12.1% 0.7% 27.9% 19.3%

3年生以上 52 36.5% 9.6% 26.9% 0.0% 17.3% 9.6%

自宅 60 35.0% 10.0% 15.0% 0.0% 25.0% 15.0%

自宅外 130 30.0% 9.2% 16.9% 0.8% 25.4% 17.7%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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３ サークルに未加入の理由（大学院生を除く） 
（注）１で「以前はいていた」「したことがない」と回答した者のみ抽出 
（表-209）未加入の理由（学部） 

全体
学業の

妨げになる
アルバイトが
忙しい

練習が
苦痛だから

自分に適した
サークルがない

束縛
されたくない

人間関係が
好ましくない

資金が
続かない

学内の施設・
設備が悪い

その他 無回答

全体 862 16.2% 8.6% 1.9% 12.8% 14.8% 6.4% 3.8% 1.0% 25.2% 9.3%

男 468 19.0% 8.1% 2.1% 13.9% 15.8% 6.2% 3.6% 1.1% 21.2% 9.0%

女 390 12.8% 9.0% 1.5% 11.3% 13.8% 6.7% 4.1% 1.0% 30.0% 9.7%

文系 422 14.5% 8.1% 0.9% 12.3% 15.6% 5.7% 4.5% 1.2% 27.5% 9.7%

理系 440 18.0% 9.1% 2.7% 13.2% 14.1% 7.0% 3.2% 0.9% 23.0% 8.9%

1･2年生 359 15.6% 8.6% 1.7% 16.7% 18.1% 7.2% 5.0% 0.6% 16.4% 10.0%

3年生以上 502 16.5% 8.6% 2.0% 10.0% 12.5% 5.8% 3.0% 1.4% 31.5% 8.8%

自宅 375 16.0% 9.9% 1.6% 11.7% 11.7% 5.3% 2.4% 1.1% 30.7% 9.6%

自宅外 486 16.5% 7.6% 2.1% 13.6% 17.3% 7.2% 4.9% 1.0% 21.0% 8.8%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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４ ボランティア活動 
（１） ボランティア活動の経験 
（表-210）ボランティア活動の経験（学部） 

 全体 ある ない 無回答

全体 2297 27.7% 67.0% 5.3%

男 1330 21.0% 73.6% 5.4%

女 950 37.2% 58.1% 4.7%

文系 1119 34.4% 59.9% 5.7%

理系 1172 21.3% 74.1% 4.6%

1･2年生 1311 25.6% 67.6% 6.9%

3年生以上 977 30.6% 66.6% 2.8%

自宅 897 27.3% 67.1% 5.6%

自宅外 1387 28.0% 67.3% 4.6%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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（表-211）ボランティア活動の経験（大学院） 
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全体 男 女

全体 ある ない 無回答

全体 693 30.0% 65.7% 4.3%

男 463 23.8% 72.4% 3.9%

女 229 42.8% 52.0% 5.2%

文系 264 41.3% 54.5% 4.2%

理系 428 23.1% 72.4% 4.4%

博士前期・修士 531 29.0% 66.5% 4.5%

博士後期・博士 162 33.3% 63.0% 3.7%

自宅 242 33.9% 62.0% 4.1%

自宅外 446 27.6% 68.2% 4.3%

学年別（大学院）

居住別

文系・理系別
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（２） ボランティア活動の内容   （注）４（１）で「ある」と回答した者のみ抽出 
 （表-212）ボランティア活動の内容（学部） 

全体
災害時の援助等

奉仕活動
社会福祉施設等
での奉仕活動

障害者への
支援

地域社会での
奉仕活動

募金活動 その他の活動 無回答

全体 636 1.9% 15.3% 9.9% 42.0% 11.5% 19.5% 0.0%

男 279 1.8% 12.9% 6.5% 47.3% 12.2% 19.4% 0.0%

女 353 1.7% 17.0% 12.7% 38.2% 10.8% 19.5% 0.0%

文系 385 2.3% 14.8% 9.1% 45.2% 9.4% 19.2% 0.0%

理系 250 1.2% 16.0% 11.2% 37.2% 14.8% 19.6% 0.0%

1･2年生 335 1.5% 12.8% 10.7% 47.2% 13.4% 14.3% 0.0%

3年生以上 299 2.3% 18.1% 9.0% 36.1% 9.4% 25.1% 0.0%

自宅 245 1.6% 15.9% 9.0% 43.7% 13.1% 16.7% 0.0%

自宅外 389 2.1% 14.7% 10.5% 41.1% 10.5% 21.1% 0.0%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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（表-213）ボランティア活動の内容（大学院） 

全体
災害時の援助等

奉仕活動
社会福祉施設等
での奉仕活動

障害者への
支援

地域社会での
奉仕活動

募金活動 その他の活動 無回答

全体 208 6.7% 16.3% 11.5% 30.8% 9.1% 25.0% 0.5

男 110 7.3% 16.4% 13.6% 33.6% 8.2% 20.0% 0.9

女 98 6.1% 16.3% 9.2% 27.6% 10.2% 30.6% 0.0

文系 109 6.4% 16.5% 8.3% 30.3% 8.3% 30.3% 0.0

理系 99 7.1% 16.2% 15.2% 31.3% 10.1% 19.2% 1.0

博士前期・修士 154 5.8% 15.6% 12.3% 33.8% 9.7% 22.1% 0.6

博士後期・博士 54 9.3% 18.5% 9.3% 22.2% 7.4% 33.3% 0.0

自宅 82 8.5% 14.6% 13.4% 28.0% 6.1% 29.3% 0.0

自宅外 123 5.7% 17.1% 9.8% 33.3% 11.4% 22.0% 0.8
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（３） ボランティア活動への関心   （注）４（１）で「ない」と回答した者のみ抽出 
（表-214）ボランティア活動への関心（学部） 

 全体
機会があれば

したいと思っている
別にしたいと
思っていない

どちらとも言えない 無回答

全体 1540 49.2% 38.8% 9.8% 2.2%

男 979 42.5% 45.4% 10.2% 1.9%

女 552 61.6% 26.8% 8.9% 2.7%

文系 670 56.1% 33.4% 8.4% 2.1%

理系 868 43.9% 42.9% 10.9% 2.3%

1･2年生 886 48.9% 37.8% 11.5% 1.8%

3年生以上 651 49.8% 40.1% 7.4% 2.8%

自宅 602 50.5% 35.7% 12.0% 1.8%

自宅外 934 48.3% 40.8% 8.5% 2.5%

居住別

文系・理系別

学年別（学部）
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（表-215）ボランティア活動への関心（大学院） 

 全体
機会があれば

したいと思っている
別にしたいと
思っていない

どちらとも言えない 無回答

全体 455 48.4% 37.6% 12.3% 1.8%

男 355 42.3% 39.7% 11.3% 1.1%

女 119 58.0% 25.2% 13.4% 3.4%

文系 144 50.7% 34.0% 12.5% 2.8%

理系 310 47.1% 39.4% 12.3% 1.3%

博士前期・修士 353 47.3% 38.8% 12.5% 1.4%

博士後期・博士 102 52.0% 33.3% 11.8% 2.9%

自宅 150 48.7% 36.7% 12.7% 2.0%

自宅外 304 48.0% 38.2% 12.2% 1.6%

学年別（大学院）

居住別

文系・理系別
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